
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 23 червня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

   Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

  23 червня  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Вергун та начальник Головного управління житлово-

комунального господарства Віктор Кухаренко провели виробничу нараду з 

керівниками житлово-комунальних підприємств.     

 Розглянуті питання: про покіс бур’янів, карантинних рослин, про 

прибирання на закріплених та прилеглих територіях; про усунення ямковості 

на дорогах міста; про нанесення відсутньої дорожньої розмітки по дорогах 

міста; про  забезпечення прибирання контейнерних майданчиків; про 

підняття оголовків люків до нормативної висоти, в тому числі по вулиці 

Шевченка; про прискорення виготовлення проєктно-кошторисної 

документації на влаштування зовнішнього освітлення по вул. Металургів 

тощо.            

 За результатами наради було надано відповідні доручення. 
 

 23 червня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна відбулось засідання 

комісії з інвентаризації, візуального обстеження технічного стану 

пам'ятників, пам'ятних, інформаційних знаків та дошок на території міста 

Кропивницького. 

 Відповідно до узагальнених списків представниками управління 

містобудування та архітектури, Головного управління житлово-

комунального господарства проведено візуальне обстеження з фотофіксацією 

пам'ятників, пам'ятних знаків, меморіальних та пам'ятних дощок, розміщених 

на території міста, складено та підписано відповідний акт обстеження з 

додатками, підготовлено проєкт рішення виконавчого комітету щодо 

визначення балансоутримувачів.  

 Членами комісії були розглянуті надані матеріали проінвентаризованих 

об'єктів та обговорено пропозиції щодо майбутніх балансоутримувачів.  Було 

прийнято рішення про внесення окремих доопрацювань до поданих списків у 

частині пропозицій щодо майбутніх балансоутримувачів, а також внесення 

відповідних змін до проєкту рішення виконавчого комітету щодо визначення 

балансоутримувачів. 
 

23 червня під головуванням начальника Головного управління 

житлово-комунального господарства Віктора Кухаренка відбулося засідання 

конкурсної комісії по визначенню виконавця послуг з вивезення побутових 

відходів у місті. 
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 Розглянуті питання: про оголошення повторного конкурсу на надання 

послуг з вивезення побутових відходів; про затвердження складу комісії; про 

встановлення термінів проведення конкурсу та дати кінцевого строку 

надання конкурсних пропозицій. 

 Було вирішено провести конкурс на надання послуг з вивезення 

побутових відходів у місті Кропивницькому 27 липня 2021 року о 14.00. 

 

 23 червня у Новенському старостинському окрузі (смт Новому) на 

виконання доручення постійної комісії Кропивницької міської ради з питань 

екології, земельних відносин та комунальної власності від 06 травня               

2021 року № 11 були проведені громадські обговорення (зустріч з 

громадськістю) стосовно вирішення питання забудови, облаштування 

центральної вул. Металургів, смт Нове. У громадських обговореннях брали 

участь Валентина Яремчук, депутат Кропивницької міської ради, голова 

постійної комісії Кропивницької міської ради з питань екології, земельних 

відносин та комунальної власності, Любов Марченко, староста Новенського 

старостинського округу, Ірина Глушаєва, начальник відділу з питань 

інфраструктури Новенського старостинського округу, Роман Лунгол, 

начальник управління земельних відносин та охорони навколишнього 

середовища, Ірина Мартинова, т.в.о. начальника управління містобудування 

та архітектури, а також представники виконавчих органів Кропивницької 

міської ради, громадських організацій та активні мешканці смт Нового. 

Предметом громадських обговорень стали проєкти рішень 

Кропивницької міської ради щодо надання трьох земельних ділянок для 

індивідуальної забудови по центральній вулиці Металургів, смт Нове. 

 Враховуючи виступи фахівців у галузі землеустрою, архітектури та 

містобудування, учасники обговорень більшістю голосів підтримали 

пропозицію про подальше розроблення детального плану території 

центральної вулиці Металургів, смт Нове. 

 

23 червня відбулася нарада з питання підготовки до відзначення                  

25-ї річниці Конституції України за участю секретаря міської ради Олега 

Колюки, керівників виконавчих органів ради, комунальних підприємств та 

представників правоохоронних органів. 

 

23 червня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань захисту прав дитини.      

 Розглянуті питання: про припинення піклування над неповнолітньою 

дитиною – 1; про реєстрацію народження дитини в органах РАЦСу – 1; про 

погодження виїзду сім'ї патронатного вихователя разом з дитиною за межі 

м.Кропивницького – 1; про позбавлення батьківських прав – 1; про надання 

висновку щодо підтвердження місця проживання дитини для виїзду - за межі 

України – 1. 
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23 червня у Кропивницькій міській раді завершився навчальний     

міні-курс по ефективних презентаціях, який організувало управління 

персоналу для посадових осіб міської ради. Посадовці прослухали два модулі 

на теми: «Композиція у ефективних презентаціях. Компоновка слайдів», 

«Робота з візуальними елементами».        

 Слухачі вчилися як донести свої ідеї з використанням фото/картинки у 

презентаціях, робити правильний підбір ілюстрацій, фото банки і колажі, 

«живі» фото, відео. На завершення навчального курсу керуюча справами 

виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірєва та тренерка Ольга 

Гріднєва вручили посадовцям сертифікати.  
  

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

23 червня в рамках Всеукраїнського Олімпійського дня проведено 

масштабний спортивно-видовищний захід «Олімпійський день 2021». 

Розпочався олімпійський день з масового легкоатлетичного пробігу від 

Фортечних Валів до парку Перемоги, в якому взяли участь більше               

500 шанувальників здорового способу життя.      

 В урочистій частині заходу взяли участь міський голова Андрій 

Райкович, секретар міської ради Олег Колюка, заступник голови 

Кіровоградської обласної державної адміністрації Сергій Шеремет, 

заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Сергій Колодяжний, срібний призер ХХVІІ Олімпійських ігор 2000 року в 

Сіднеї з велоспорту на треку, Почесний громадянин міста Олександр 

Симоненко, голова відділення Національного олімпійського комітету 

України в Кіровоградській області Олександр Кузьмін, керівник обласного 

відділення Олімпійської академії України Сергій Воропай, бронзовий призер 

ІІІ літніх Юнацьких Олімпійських ігор 2018 року в місті Буэнос-Айрес зі 

стрибків у висоту Олег Дорощук, начальник управління молоді та спорту 

облдержадміністрації Ірина Глобенко, начальник управління молоді та 

спорту Кропивницької міської ради Вячеслав Гурський, тренери-викладачі та 

вихованці дитячо-юнацьких спортивних шкіл і дитячо-юнацьких клубів 

міста, шанувальники здорового способу життя.    

 Міський голова Андрій Райкович і секретар міської ради Олег Колюка 

нагородили переможців конкурсу «Молода людина року - 2021», а також 

вручили спортивний інвентар для міських комплексних дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл.          

 По завершенню урочистостей до уваги гостей спортивного свята були 

представлені змагання з баскетболу, мініфутболу, паркового волейболу, 

показові виступи з таеквон-до, тайського боксу, кікбоксингу, виступи 

стронгменів, а прихильники активного відпочинку мали нагоду взяти участь 

у спортивних конкурсах на спритність і влучність. Переможці, призери та 

найактивніші учасники змагань були відзначені дипломами та спеціальними 

призами від організаторів. 
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 23 червня бібліотечними-філіями міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи:    

 № 2 – філія «Що означає відчути себе громадянином своєї держави». 

Під час заходу присутні переглянули відеосюжети «Що таке Конституція?», 

«Конституція України – основний закон держави», читали та обговорювали 

статті Конституції України, а також взяли участь в бліц-опитуванні, 

відповідали на тестові запитання, запитання презентації–вікторини 

«Сторінками Конституції України».      

 № 19 – презентація стенда «Оберіг держави і нації». До Дня 

Конституції України бібліотекарі презентували стенд «Обереги держави і 

нації», розповіли про національні символи – Герб, Конституцію, Прапор, 

Гімн та пригадали народні символи − рушник, калину, віночок.   

 Всі, хто відвідав бібліотеку, брали участь у створені патріотичного 

Серця «З любов’ю до України!». Закінчився день флешмобом «Наш прапор 

гордо майорить».  
Освіта  

23 червня відбувся конкурс на заміщення вакантної посади директора 

комунального закладу «Навчально-виховне об’єднання «Загальноосвітня 

школа І-ІІ ступенів – ліцей № 19 – позашкільний центр Кіровоградської 

міської ради Кіровоградської області».       

  Рішенням конкурсної комісії кандидатура Шарова Юрія Михайловича 

рекомендована для призначення на посаду директора цього закладу. 

23 червня відбулося ІІ засідання конкурсної комісії на заміщення 

вакантної посади директора комунального закладу «Ліцей «Сокіл».   

  Рішенням конкурсної комісії термін проведення конкурсного відбору 

перенесений на 29 червня 2021 року на 15.00. 

 

Питання соціально-економічного стану 

                                           Ситуація на споживчому ринку 

 

 23 червня представниками управління торгівлі та побутового 

обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку, 

інспекції з благоустрою,  Кропивницького районного управління поліції 

Головного управління Національної поліції в області, проведено рейдову 

перевірку з питання впорядкування стихійної торгівлі у мікрорайоні 

Ковалівка та переведення торгуючих на відкритий після реконструкції ринок 

“Босфор”. 

Житлово-комунальна сфера 

 

  23 червня міський голова Кропивницького Андрій Райкович, разом із 

секретарем міської ради Олегом Колюкою, заступниками міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради Олександром Вергуном і 

Олександром Мосіним та начальником Головного управління житлово-

комунального господарства Віктором Кухаренко проінспектували хід та 
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якість виконання ремонтних робіт дорожнього покриття по вулиці 

Чернишевського та провулку Алтайському. Ремонт на цих вулицях 

стратегічно важливий, адже вони стануть частиною транспортної магістралі, 

що з’єднають нові корпуси міської лікарні на Салганних пісках, колишньої 

МСЧ – 19,  з центром міста.  

 Міський голова також поставив завдання спланувати ремонт алеї, що 

розташована між мікрорайонами Жадова та Попова.  

 

 23 червня інспектори інспекції з благоустрою Кропивницької міської 

ради разом з фахівцями міської дружини провели рейд з перевірки 

благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного 

стану вулиць: Вокзальної, Інгульської, Героїв України, Шевченка, Великої 

Перспективної, Євгена Тельнова, та проспекту Винниченка.   

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 4 протоколи про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 31 попередження щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 
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